
                                                                 ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA 

 Ata da 2ª (segunda) Sessão Ordinária do ano de 2019 (dois mil e dezenove) aos 

07 (sete) dias do mês de Maio às 19:00 (dezenove) horas no prédio da Câmara 

Municipal situado à Avenida Benedito Gonçalves de Pádua s/n St. Vista Alegre 

sob a presidência do vereador Wilson Lopes Lourenço onde reuniram os 

seguintes senhores Vereadores: Aparecido Lucena Cavalcante, Antônio Fialho 

Ferreira, Gerson Alves de Oliveira, Paulo Coelho Sousa Filho, Renata Gomes do 

Couto Ribeiro, Vanderlei Gonçalves de Oliveira, Vicente Francisco de Paulo, 

Waltuir Bernardo da Costa, onde primeiramente realizaram a oração do Pai 

Nosso e após o Presidente disse: Sobre a Proteção de Deus declaro aberta a 

presente Sessão Ordinária e seguindo anunciou que todos os senhores vereador 

se encontravam presentes e seguindo iniciou o pequeno expediente onde 

solicitou a primeira secretária a ver. Renata Gomes do Couto Ribeiro que 

realizasse a leitura da Ata da 1ª (primeira) Sessão Ordinária do Mês de Maio de 

2019 que após foi aprovada e assinada sem modificação dando sequência o 

senhor presidente solicitou dos vereadores quem tiver alguma matéria a 

apresentarem onde  não havia nenhuma matéria apresentar foi dado início a 

Ordem onde foi colocado em estudo e discussão os projetos de leis do poder 

executivo projeto de lei nº 006/2019 autoriza a prefeitura do município de 

Fortaleza do Tabocão a formalizar termo de cooperação ou parceria com a 

delegacia regional de polícia civil de Guaraí e dá outras providências projeto de 

lei nº 007/2019 dispõe sobre a criar cargos na estrutura administrativa do poder 

executivo municipal de Fortaleza do Tabocão-TO e dá outras providências 

projeto de lei complementar nº 002/2019 institui o plano de cargos carreiras e 

remuneração – PCCR dos profissionais de saúde que especifica e dá outras 

providências projetos de lei complementar nº 003/2019 institui a nota fiscal 

eletrônica de serviços (NFS-E) do município de Fortaleza do Tabocão refis e dá 

outras providências foram colocados os referidos projetos acima citado em 

discussão onde não houve nenhuma discussão logo após o presidente 

perguntou aos vereadores se desejavam fazer uso da palavra e concedeu até 

05 (cinco) minutos onde se manifestou a vereadora Renata Gomes do Couto 

Ribeiro que disse: boa noite a todos quero aproveitar a presença do senhor 



prefeito para fazer um pedido referente ao projeto de lei nº 007 que senhor der 

oportunidade para as pessoas da nossa cidade que estão formado e precisando 

desta oportunidade para essas pessoas ao invés de trazer pessoas de outros 

município esse é o meu pedido e muito obrigado seguida se manifestou o 

vereador Antônio Fialho Ferreira que disse: primeiramente quero agradecer a 

Deus por esse momento de estamos junto quero aqui agradecer a presença do 

prefeito senhor Wagner Teixeira de Farias e da primeira dama e todos os 

presente gostaria de fazer uma comentário referente a uma arvore que está em 

perigo de cair na rua Flor de Maio em frente à casa da senhora Elaine o seu 

esposo tinha me solicitado pra fazer um oficio solicitando ao senhor prefeito que 

tomasse providência sobre a referida arvore em questão mais após informações 

com nosso assessor jurídico desta casa fui informado que ela é um patrimônio 

então não temos como protocolar um oficio com o prefeito então solicitei para o 

proprietário da residência fazer um oficio para cada vereador pra ver o que 

poderíamos conseguir e muito obrigado em seguida se manifestou o vereador 

Vicente Francisco de Paula que disse: cumprimento o senhor prefeito municipal 

e a primeira dama e todos os funcionários presentes gostaria de comentar 

referente ao projeto de lei nº 007/2019 cumprimentando as palavras da 

vereadora Renata senhor prefeito vamos dar oportunidades para povo daqui 

gostaria só de saber o que é agentes especial de transporte com a replica o 

senhor prefeito que disse é o cargo de motorista em seguida o vereador 

agradeceu pelo esclarecimento e desejo uma boa noite a todos logo após se 

manifestou o vereador Vanderlei Gonçalves de Oliveira que disse: em primeiro 

lugar agradecer a Deus quero aqui também agradecer a presença do senhor 

prefeito municipal e da primeira e todos os presentes aproveitando a 

oportunidade gostaria de saber do prefeito sobre as ruas da portelina lá naquele 

setor tem uns ruas que estão intransitáveis porque não estar dando para passa 

eu mesmo tive que engatar a ré do carro e voltar porque não tinha como passa 

eu estive conversando com o secretário de infraestrutura sobre o caso e ele me 

falou que não estava tendo cascalho pra fazer o serviço na minha opinião a 

prefeitura tinha que compra um área para ser retirado o cascalho que precisa e 

muito obrigado em seguida se cascalho que precisa e muito obrigado em seguida 



se manifestou o vereador Waltuir Bernardo da Costa que disse: quero aqui 

agradecer a Deus por mais essa oportunidade de estamos junto aqui nesta casa 

de lei quero aqui também agradecer a presença do prefeito e da primeira dama 

muito obrigado sejam bem vindos gostaria de cumprimentar as palavras da 

vereadora Renata sobre a contratação dos funcionários pra essas novas vagas 

que vão ser criadas temos pessoas em nosso município capacitadas para 

exercer essas funções quero também falar para o senhor presidente não 

copiando o que outro fez mais o ano passado dentro desta casa de lei já 

tramitava uma comemoração do dia das mães então esperamos que o senhor 

faça em comemoração à todos as mães tabocoense que esta festa seja 

realizadas e muito obrigado  seguida com a palavra o senhor prefeito Wagner 

Teixeira de Farias que disse respondendo a primeira pergunta da vereadora 

Renata referente ao projeto 007 esse cargo técnico de enfermagem eu coloquei 

só se caso vier precisar porque tem cinco licenciado eu acredito quando abrir a 

noite e tiver um bom senso  lá entre a gestão e o próprio pessoal acredito que 

eles vão retornar caso eles não vier vamos ter condição de contratar outros e as 

enfermeira já estar tendo as três tem uma que já está trabalhando no lugar da 

Ione que é a Valeria e outras que já terminou e me procurou foi a filha do Batista 

e a Odete os motorista agente já tem em mente porque um dos motorista pediu 

licença por ter arrumado um serviço melhor ai temos que colocar um no lugar 

dele respondendo à  pergunta do vereador Vanderlei referente ao cascalho 

solicitado já foi providenciado seu Manoel arrumo o cascalho e já foi colocado lá 

nas referidas ruas e cessados os comentários e por não haver mais nada a tratar 

o presidente agradeceu a presença do prefeito municipal e da primeira dama e 

desejou uma boa noite e encerrou a presente Sessão Ordinária e após a 

aprovação desta Ata a mesma irá assinada pelo Presidente, 1º primeira e 2º 

Secretário da Mesa Diretora da Câmara Municipal:  

 

PRESIDENTE: Ver. Wilson Lopes Loureço      

1º SECRETÁRIA: Ver. Renata Gomes do Couto Ribeiro     

2º SECRETÁRIO: Ver. Waltuir Bernardo da Costa      

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


